Je me déplace sur la chaussée en tant que cycliste

Dans celte sifuation :

VRAI

FAUX

Dans celte situation :

VRAI

FAUX

Le cycliste A mel les piéfons en danger.

Le cycliste C devrail rouler plus a droife.

Les cyclisfes peuvent rouler ainsi car la roufe esf

dégagée.

Le cycliste B doil adapter sa vitesse pour ne pas

géner les piéfons.

lls ne génent personne car ils prennent la place

d'une voilure.

Le cyclisfe B n'a pas le droif de faire de la bicycleffe

a cef endroif.

Ils sonf atfentifs a la circulation.

Ils devraient se meftre en file indienne.




Franchir une infersection

Dans celte situation :

VRAI

FAUX

Dans celte sifuation, la cycliste...

VRAI

FAUX

Le cycliste doif s'arréfer pour laisser passer le

camion.

peul passer rapidement car il n'y a pas de danger.

Le cyclisfe conlinue a la méme vifesse car il a la

priorife.

n'a pas besoin de ralenfir car elle esl priorifaire.

doit s'‘arréter car la voifure esf prioritaire.

Le cyclisfe doif ralenfir car linfersecfion esf un
endroil dangereux.

doit ralentir ef se tenir préfe a s'arréter.

C'esl & la voiture de passer en premier.




Uliliser les pistes el bandes cyclables

Dans celte sifualion, le cycliste...

VRAI

FAUX

Dans cette sifuafion, le cycliste...

VRAI

FAUX

est en sécurité car il roule bien a droife.

peul confinuer a rouler sur la chaussee.

doil rouler sur la piste cyclable.

risque de géner les vehicules qui arrivenf derriere

lui.

sera plus en sécurife sur la pisfe cyclable.

peul continuer de rouler a I'endroif ou il se frouve.

peul rouler sur la piste cyclable ou la chaussée.

serait plus en securifé si il roulait sur la bande

cyclable.




